ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ   ΣΤΟ    ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ
ΘΕΩΡΙΑ

ΘΕΜΑ 1
Α. Ορισμός ισοδύναμων
Β. 

1. ισοδύναμα

2.απλοποίηση

3. ανάγωγο
4. ομώνυμα , ετερώνυμα

ΘΕΜΑ  2.

Α. ορισμός

Β.

1. Η ορθή είναι  900
2. Η πλήρης  3600
3. Η ευθεία  1800
4. Οι παραπληρωματικές έχουν άθροισμα 1800
5. Οι συμπληρωματικές  έχουν άθροισμα 900

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
Α
1.     Α=(2-1/3)·3/5 +4:2/5+(32 + 24):4/25=        (κάνουμε τα κλάσματα ομώνυμα
Και υπολογίζουμε τις δυνάμεις 32=3·3=9 και 24=2·2· 2·2=16  )
= (6/3 -1/3)·3/5 +4·5/2  +(9+16)·4/25 =
=5/3·3/5 + 10 +25·4/25 = 1+10 +4 = 15

2. Β= (11/3-5/2) :7/3 + 3/4 ·(5-1/3)  =
  (22/6-15/6)·3/7  +  3/4 ·(15/3 -1/3 ) =

7/6 · 3/7 + 3/4 · 14/3 =

3/6+7/2 =

3/6 + 21/6 =

24/6=4
Β

  Κανόνες διαιρετότητας
Γ

Α+Χ=Β δηλαδή  15+Χ=4 τότε  Χ= -11
Α : Χ = Β  δηλαδή  15:Χ = 4 τότε  Χ = 15/4
ΘΕΜΑ  2
Α.   Το ποδήλατο  κόστισε   160· 60/100= (160 ·60 )/100 =96

Β.    160- 96 = 64
    Το παντελόνι κόστισε      64 · ¾ =192/4 = 48  

Γ.  του έμειναν 160 - 96 – 48 = 160 -144 =16

     % = (16 /160 ) · 100 = 10
 ΘΕΜΑ  3
Η γωνία δ είναι  1800 – 600 = 1200
Οι γωνίες  α και β είναι  από  500  εφόσον η  ΟΚ είναι  διχοτόμος .

